
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, nº 625- CEP 87.345-000 -Canpina da Lagoa - Paraná 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

C¦MARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 172 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 42 SESSÃo LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA. Realizada no dia 03 de Junho 

de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice 
Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco 
Eduardo dos Santos lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 

Ausente a Vereadora Rosangela Sabrina Fernandes Mazer. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida a Jovem Daniela para fazer a leitura da 
Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestaç�ão, 
coloca enm Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 16 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 27 de 
Maio de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente inicia a tramitação do RELATÓRIO DA COMIsSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, RERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2021, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR MILTON LUIZ ALVES. 0 Presidente explica que a 

Prestação de Contas foi analisada pelo Tribunal de Contas do Estado do Paraná, por meio do 
Acórdão n 221/23, o qual recomenda a aprovação das Contas do Executivo Municipal 
referentes ao exercício financeiro de 2021. Explica ainda que seguindo as normas do Regimento 
Interno a Votação será nominal e os Vereadores deverão declarar seu voto da seguinte forma: 
SIM AO RELATÓRIO- APROVA AS CONTAS. 
NÃO AO RELATÓRIO � REJEITA AS CONTAS. 

Finalizada as explicações, o Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DO VOTO DO 
RELATOR. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o RELATÓRIO DA 

COMISS®O DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA EM DISCUSSÃO, O 
VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI SE MANIFESTA e explica que a Prestação de Contas são 

encaminhadas primeiro para o Tribunal de Contas do Estado emitir seu Parecer e depois de 
analisadas pelo Tribunal säo enviadas para apreciação Na Câmara e o voto é individual, ou seja, 
de cada Vereador. A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA SE MANIFESTA e explica 
que as Contas são referentes ao ano de 2021, ano da pandemia da COVID-19, e o Parecer do 
Tribunal de Contas apontou 03 (três) ressalvas relativas a não aplicação dos recursos do 
FUNDEB (fundo de manutenção e desenvolvimento da educação básica e de valorização dos 
profissionais da educação), que posteriormente foram sanadas, sendo o motivo da não 
aplicação dos recursos a paralisação do ensino presencial nas escolas por causa da pandemia da 
COVID-19. 

Finalizada a discussão, o Presidente INICIA O PROCESSO PARA A 12 vOTAÇÃO DO RELATÓRIO e 
pede que a Secretária faça a chamada nominal dos Vereadores: 
A Secretária inicia a chamada: 
VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI: declara seu voto SIM AO RELATÓRIO. 
VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS: declara seu voto SIM AO RELATÓRIO. 
VEREADOR GUSTAVO CARDOSO GONÇALES: declara seu voto SIM AO RELATÓRIO. 
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VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA: declara seu voto SIM AO 
RELATÓRIO. 

VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA: declara seu voto SIM AO RELATORIO. 
VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA: declara seu voto SIM AO RELATORIO. 
VEREADORA ROSÂNGELA SABRINA FERNANDES MAZER: AUSENTE. 
VEREADORA SILVANA DE GELINSKI ROSA: declara seu voto SIM AO RELATÓRIO. 

O Presidente pede que a Vereadora Karla Alexandra de Camargo declare o seu voto. 
A VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO: declara seu voto SIM AO RELATÓRIO. 

Finalizada a Votação, o Presidente declara que foram: 08 (oito) VOTOS SM AO RELATÓRIO 
(aprovando as contas) e UMA AUSÊNCIA. 
Em ato contínuo, o Presidente DECLARA QUE FICA APROVADA EM 1! VOTAÇÃO O RELATÓRIO 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, REFERENTE A 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021, DE RESPONSABILIDADE DO 
SENHOR MILTON LUIZ ALVES, oU SEJA, FICA APROVADA AS CONTAS REFERENTES AO 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021. 

Continuando os trabalhos, o Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DO 

REQUERIMENTO Ne 02/2024, VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA DE 
LURDES GELINSKI ROSA, que requer informações do Executivo Municipal sobre o "fumace" no 
município de Campina da Lagoa, no período de epidemia da dengue. A Secretária faz a leitura. 
Em seguida, o Presidente COLOCA O REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO: A VEREADORA SILVANA 

DE LURDES GELINSKI RoSA SE MANIEESTA e justifica que o pedido de informação é para que se 
possa entender e repassar a informação aos munícipes que constantemente questionam o 
motivo de não ter sido efetuado o "fumacê" tendo em vista a epidemia de casos da dengue em 
Campina da Lagoa. Sem mais manifestação, o Presidente o COLOCA O REQUERIMENTO EM 

VOTAÇ sendo aprovado por unanimidade. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA D0 REQUERIMENTO Nº 03/2024, 
VOTACÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER 
E SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, requerendo informações do Executivo Municipal 
referentes a concessão de férias para os servidores municipais. A Secretária faz a leitura. Em 

seguida, o Presidente COL0CA O REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO: A VEREADORA SILVANA DE 
LURDES GELINSKI ROSA SE MANIFESTA e explica que a motivação do requerimentoé para que 

se possam esclarecer as dúvidas dos servidores municipais quanto a concessão de férias, tendo 

em vista que há servidores com férias acumuladas e não têm informação de quando serão 

liberadas. A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA SE MANIFESTA e ressalta a 
importância do requerimento por causa dos questionamentos dos servidores e sugere que nos 

casos de impedimento as férias acumuladas sejam remuneradas. A VEREADORA SILVANA DE 

LURDES GELINSKI ROSA PEDE UM APARTE sendo concedido pela Vereadora Nágila Silva Dal 

Poz da Silveira, concorda com a sugestão da Vereadora Nágila e sugere que seja feito um 

cronograma das férias para os servidores possa se programar em casos de viagens. Sem mais 

manifestação, O PRESIDENTE COLOCA O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, sendo aprovado por 

unanimidade. 
o Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DA PROPOSIÇÃO N 08/2024, EM 
VOTACÃo ÚNICA, DE AUTORIA DO VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, 

propondo a aprovação de MOÇAO DE APLAUSOS para os motoristas da Administração 

Municipal, nas pessoas de: Tiago Gouveia da Silva, Osmair Caramel, Aleildo Caldeira, José 
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André Gonçalves, llso Aparecido Dei, Milton Mafra, Elizeu Portela, Edimar Vaiz, Mario Jeanes 
da Silva, Valmir de Novaes, Eliazar Sipriano dos Santos, pelo excelente trabalho realizado 
durante a pandemia da COVID-19 em Campina da Lagoa. A Secretária faz a leitura. Em seguida, 
o Presidente COLOCA A PROPOsIÇÃO EM DISCUSSÃO, o Vereador Francisco Eduardo dos 
Santos pede autorização para assinar a Moção. A Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
pede autorização para assinar a Moção e pede como forma de valorização que seja feita a 
recomposição salarial dos servidores. A Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira pede 
autorizaç�o para assinar a Moção e propõe que seja extensiva aos funcionários do Hospital 
Nossa Senhora das Graças. O Vereador Alceu Manoel Gobbi pede autorização para assinar a 
proposição. O Presidente propõe que a Moção seja concedida para todos da área da saúde que 
trabalharam direta ou indiretamente na área da saúde durante a pandemia da COVID-19, sendo 
um meio de ser justo com todos os profissionais. O Vereador Ivan Douglas Freiberger Freitas 
Pereira, autoriza e concorda com a sugest�o do Presidente, explicando fez a proposiç�o para os 
motoristas devido a dificuldade de relacionar o nome de todos os profissionais. Sem mais 

manifestação, O PRESIDENTE cOLOCA A PROPOSIÇÃO EM VOTAÇÃO, Sendo aprovada por 
unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos, em especial para os professores ressaltando que a manifestação dos 
professores pela "não privatização das escolas" é uma reivindicação louv¥vel e que seja bom 
para todos. Em seguida, expressa seu orgulho pela aprovação da proposição de sua autoria que 
concede Moção de Aplausos para todos os profissionais da área da saúde que atuaram nos 
serviços de combate a pandemia da COVID-19, destacando que todos foram essenciais na luta 
contra a COVID-19 e é uma homenagem mais que justa, tendo em vista a missão de salvar vidas 
e a Moção de Aplausos é um meio de expressar toda a gratidão do povo pelos serviços 
prestados. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 
Manifesta-se contra a privatização das escolas estaduais, pois em sua visão só se privatiza 
quando não se consegue administrar e declara seu apoio aos professores. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro; conforme inscrição, o Presidente convida a Senhora Terezinha Francielle Scatambulo 

para usar a Tribuna. A Senhora Terezinha Francielle Scatambulo, se pronuncia a respeito do 
Projeto de Lei do Governo do Estado do Paraná que constitui o Programa Parceira da Escola, 
manifesta a posição contrária dos Professores quanto a terceirização; faz uma explanação dos 
pontos negativos do projeto; registra a tristeza, angústia e indignação dos professores 
relacionadas ao projeto; pede apoio da comunidade e Vereadores quando a consulta pública 
for feita e pede que votem contra a terceirização das escolas públicas estaduais. 
Finalizado o pronunciamento, o Presidente convoca os Vereadores e para a 189 Reunião 
Ordinária, no dia 10 de Junho de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Nada 

maís havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Sityeirat 
14 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
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Ivan Douglas Freiberger FreitasPereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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